

## В Истре представили сушилки и грили для российского бизнеса

Тематика: Консалтинг и B2B-услуги  
Статьи и исследования

Дата публикации: 3.06.2022

Дата мероприятия / события: 2.06.2022

г. Москва

*Промышленную площадку в Подмосковье, где в этом году начали выпускать оборудование для общепита и аграрной отрасли, накануне посетил заместитель главы администрации городского округа Истра Василий Короткин.*

Промышленную площадку в Подмосковье, где в этом году начали выпускать оборудование для общепита и аграрной отрасли, накануне посетил заместитель главы администрации городского округа Истра Василий Короткин. Он познакомился с конструкторами, инженерами и программистами холдинга Butrimov Exclusive Business, который развивает несколько направлений. Замглавы осмотрел производства сушилок, грилей, металлических изделий. Сотрудники истринского предприятия рассказали о преимуществах собственных разработок перед зарубежными.

При производстве лиофильной сушилки B-Tasty для сублимирования ягод, овощей, фруктов используется до 70% отечественных комплектующих. Запатентованная российская установка прочнее китайских и американских аналогов. Кроме того, подмосковное предприятие предоставляет гарантийное и сервисное обслуживание. Предприниматели, использующие такой способ заготовки продукции, уже раскупили первую партию сушилок, в очереди на отгрузку – следующие 20 установок.

Летом актуальны не только легкие сублиматоры для туристов, которые отправляются в дальнее путешествие, но и шашлыки – для отпускников и дачников. Газовый гриль B-fire подмосковного предприятия, в отличие от угольного гриля, готовит значительно быстрее: температуры 300 °С он достигает всего за 10 минут. Запекать, жарить овощи и мясо можно как в загородных домах и на турбазах, так и в домашних условиях, на кухне кафе, ресторанов – специальных условий, как для угольного аналога, не требуется.

Василий Короткин отметил и актуальность металлических изделий, в том числе классических, художественных заборов и ворот, а также заборов - жалюзи, для популярного сегодня малоэтажного строительства. А еще в арсенале компании – всевозможные двери и перила, гаражи, теплицы и бронированные бункеры.

Настоящий восторг у замглавы истринской администрации вызвал парк военной техники и тест-драйв мощного автомобиля УРАЛ. Василий Короткин был приятно удивлён легкостью машины в управлении, которую модернизировали специалисты компании: по словам гостя, «ехал на роскошном внедорожнике, а не на «Урале».